IYNALTIIMOE PIZOINALTIKHI APIZTEPAL

[Ipog o Iposdpeio Tng Boving

8.6.2011

ANADPOPA

[pog tov K. YRoVpYO:
-AypoTtukng Avartoéig kat Tpogipwy

H Bovkevtig B” Ococahovikng Evoayyehic Appovatidov-Tlaoyoridov karedeoe oG
avoQopd TO VEOUVTUE TOV LUVAAOYOV Teonovov Aakoviog, pe to omoio Cnia vo
amokatootodel M odkin  ota  KpLTnplo BaBUOAOYONG  OVOEQOPIKG W&
VIOAOYIGHO TOU  YEMPYIKOU EIGOOTUOTOC OTOVG  KOTOWKOUG Opewvoy Kol
MeloveKTIKDV TEPoydv, kaddhg peylin pepida dVVNTIK@V StkaovY®V ATOKAEIETUL
and 1o Tlpdypopua Zxediov BeAtioonc.

H xaraditovoa BovisuT)g

Evayyeria Appavaridov-Tlasyaiioov




2YAAOTOZ FEQNMONOQN N. AAKONIAY

OPEZTH 9, 2NAPTH
T.K. 23100

znaptn, 7 Iouviou 2011

MPOZ

K. ZkavoaAidn

Ynoupyo AypoTIKAC AvAnTUENG
&Tpo@ipwv

KOIN.:

1) K. Eidiko papuatea Ynoupyeiou
AypPOTIKAC .
Avantuénc & Tpopiuwyv

2) Eidikn Ynnpegia E@apuoync
MAA, Movada A

3) M.M.E.

OEMA: Adikia og BApog aypoTwv KaToikwv Opeiviv Kal MEIOVEKTIKGOV

NEPIOXWV OTA NAAICIA TOU NPOYPARKATOC ZXediwv BeATInONC (MeTpo 121
[TAA)

ALIOTIUE K. YNOUPYE,

27NV BaBpoAoynon Twv KaTa KUpia anaoxOGANoN YEWPYMV CUVTEAEITAI LIa
adIkia n 0noia £xel WG OUVENEID TNV OTEPNON TNE SUVATOTATAC KaTaBeonc
(PAKEAOU UNOYNQPIOTNTAG QNG LIA GNUAVTIKS HEPIBA aypOTWY — KATOIKWY
OPEIVIV KaI PEIOVEKTIKWY MEPIOXWV.

Mo guykekpIpgva, OTO KPITAPIO TOU KATA KUPIa anacxdAnaon Yewpyou

( apBpo 17 YA BaBuoroyiag ) opileTal AdBo¢ 0 unoAoyiopoc Tou YEWPYIKOU
£1000nMaToC.

(TE = @00dnua anod YEWPYIKEG EMIXEIPACEIC XWPIC va NPOoBLETEl TO NOGO
Tou kwdikou 339 — 340 Tou E1 dnw¢ npoBAEnel n YA Twv AENTOUEPEIWV
OTOUG OPICUOUC TNC )

AnoteAeopa autol €ivai va odnysital oe napaioya anoTEAECLIATA N
BaBuoAoynon.

- Agaipei BaBuoug and kaTda kupia anaoxdAnon yewpyolc kal VEOUC
YEWPYOUG , OI ONOIOI Eival KATOIKOI HEIOVEKTIKWY KAl OPENVGV NEPIOXWV Kal
EXOUV (POPOAOYIKI] EKNTWON.

Napadeyua
* TekpapTo pe Baon 1o avTikelpevikd olotnua: 4000€ ( E1 kwd. 915-
916 )
" MEIOV EKNTWON EIOVEKTIKWV — OPEIVIV: 3000€ ( El1 kwd 339-
340 )
" €00dNUa ano YEWPYIKEG ENIXEIPAOEIC: 1000€ ( EkxaBapioTikd

onu A)



(Ma anAouoTeuon €oTw N id1a EIKOVA EIGOBNUATWVY OE OAN TNV TPIETIO)

Tore 6a sivar:

KA = 1000/ 4000 = 0,25 oUPQWVA PE TOV OPIOUO
EVavTI TOU OWOTOU MoU sivar:

KAl = 4000/4000 = 1

Enintwon orn BaBuoloyia 3,90 HOpIa

To AdBog dev ennpedder To iGI0 GAOUC TOUC UNOYNPIOUC MOTE va IOXUPIOTEI
KQVEIG OTI AKUPWVETAl MPakTika.

2TV oUgIa_adikouvral rpoxKAnTikg o1 du VIITIKOI JIKOIOUXO!
KATOIKO! UEIOVEKTIK@V KQI ODEIVEV NEPQIOX WYV .

AnAadn, To npovopio TG ®opoloyikAc EAGPpUVONC nou avayvwpilgl n
loAITEIa OTOUG YEWPYOUG- KATOIKOUC OPEIVV KAl EIOVEKTIKMV NEPIOXWYV, OTNV
ouaia Toug nayIdevsl BaBPoAoyIkG OTnv KaTaBean MaKEAOU unoyn@IoTATAC
oTa 2xedia BeATiwonc!

AnoTeAeopa Tng adikiag Ba ival pia GeIpa SuVNTIKMVY OIKAIOUXWV va PNV
OUYKEVTPWVEI TV EAAXIOTN BaBuoAoyia woTe va kaTabéoe) (PAKEAD
unoyn@IoTNTag A 6601 katadéoouv agol adikoUvTar va 00nynBouv ot uia
O1adIKaoia EVOTACEWY Kal aywywv.

lMapakaAoUpe yia TG OIKEC 0ag evépyelec.
Me Tiun

O Mpdedpoc H MpappaTéac

ApaxwpiTnc ZTaupoc Mavvakakn Eiprjvn



